



## **В Урмарском районе завершено расследование уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью работнику завода, который лишился четырех пальцев**

Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего сотрудника Урмарского механического завода. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По версии следствия, 10 мая 2017 года в поселке Урмары Урмарского района обвиняемый самовольно допустил к выполнению работ по резке металлических листов на кривошипных листовых ножницах с наклонным ножом 19-летнего подручного, который не был обучен безопасным методам и приемам резки металла на этом оборудовании. Во время очередной установки подручным металлического листа на станке в зоне действия ножа, обвиняемый не убедился в том, что тот его не касается и не находится в зоне действия ножа, и, не предупредив его, нажал на пусковую педаль, в результате чего нож ножниц резко опустился на левую руку подручного, причинив ему травматическую ампутацию четырех пальцев. В результате потерпевшему был причинен тяжкий вред здоровью.

В целях установления объективной истины по уголовному делу на указанном предприятии была изъята вся необходимая документация, касающаяся соблюдения правил охраны труда и техники безопасности. Заключение проведенной по уголовному делу судебно-медицинской экспертизы подтвердили выводы следствия относительно характера, тяжести, а также механизма образования полученных потерпевшим телесным повреждением. По результатам расследования уголовного дела следователем внесено представление в адрес руководства указанного предприятия с требованием о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»***



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

(<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «**Инстаграм**» -  
<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

**Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1198383>